

车用乙醇汽油将在全国推广

2020年基本实现全覆盖

国家发展改革委、国家能源局等多个部门近日联合印发《关于扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油的实施方案》，明确在全国范围内推广使用车用乙醇汽油，到2020年基本实现全覆盖。

国家能源局科技司有关负责人表示，生物燃料乙醇以其具有的可再生、环境友好、技术成熟、使用方便、易于推广等综合优势，成为替代化石燃料的理想汽油组分。据不完全统计，已有超过40个国家和地区推广生物燃料乙醇和车用乙醇汽油，年消费乙醇汽油约6亿吨，占世界汽油总消费的60%左右。

截至目前，我国生物燃料乙醇年消费量近260万吨，产业规模居世界第三位。全国已有11个省区试点推广乙醇汽油，乙醇汽油消费量已占同期全国汽油消费总量的1/5。

方案提出，到2020年，先进生物液体燃料创新体系初步构建，纤维素燃料乙醇5万吨级装置实现示范运行，生物燃料乙醇产业发展整体达到国际先进水平。

据介绍，扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油有利于优化能源结构，提高能源自给能力和安全水平；有利于改善生态环境，可以减

少二氧化碳以及机动车尾气中的颗粒物、一氧化碳、碳氢化合物等有害物质排放；有利于调控粮食市场，促进粮食供求平衡等。

方案要求，按照“严控总量、多元发展”“规范市场、有序流通”“依法推动、政策激励”的基本原则，适度发展粮食燃料乙醇，科学合理把握粮食燃料乙醇总量，大力发展纤维素燃料乙醇等先进生物液体燃料，满足持续增长的市场需求。加强对生物燃料乙醇全产业链的监督管理，研究建立生物燃料乙醇产品生产、流通全过程可追溯制度。（据新华网）



“漂流书屋”登陆乌鲁木齐公交

9月13日，新疆乌鲁木齐市一辆105路公交车上，一座简易的“漂流书屋”正式投入使用。该“漂流书屋”可存放书籍30余本，乘客可扫描二维码进行实名注册后，获取开锁密码，免费取书借阅及归还即可。

中新社记者 刘新 摄

“好医生”郑霖勃:路边“抢”回保安生命

15岁时立志成为救死扶伤的医生、大学期间刻苦钻研获得医学博士学位、参加义诊数年服务病人达五六百人……他，就是广州三九脑科医院的85后医生——郑霖勃。去年，他路过沙太路及时施救被撞路人，视频被传至网上获无数网友点赞。2017年7月，郑霖勃荣登“中国好人榜”。

去年11月，郑霖勃准备到沙太南路京溪路口去办事，突然听到“砰”的一声巨响。“我朝声音方向走过去，发现一个人穿着保安制服躺在地上，好像是被卡车撞了，头部出了很多血，血迹已经流到两米多。”郑霖勃回忆称，当时肇事司机被眼前的场景吓得站在原地不知所措。见此情景，出于职业本

能的他立马上前去为受重伤的保安检查伤口，“伤者的呼吸和脉搏在减弱，后脑勺枕骨与颞骨之间有一处长约十几厘米的伤口在出血。”意识到伤者可能会有生命危险，来不及多想的郑霖勃一边让围观路人打急救电话，一边开展心肺复苏工作。在进行了十几分钟的胸外按压后，伤者逐渐恢复了呼吸和心跳。

由于救护车被堵在路上，长时间未能赶到。后来保安苏醒过来，但是处于谵妄状态，开始口齿不清地胡乱说话，手脚也在乱动。这时，保安的家属赶到，警察也来了，有一位热心人从附近的一个研究所里开了一辆小车出来，将保安送到附近的南方医院抢救。

处理完这一切，郑霖勃正准备悄悄离开，却突然被不明原因的伤者家属一把抓住了，还对他说：“你不可以走！”郑霖勃说，当时感觉完了，有口难辩，但看到路口有监控摄像头，拍下了事发的全过程，才放心了一点。这时，其他围观的路人也帮他作证和解释，阿婆才放了手，尽管被人误解，但郑霖勃却没有放在心上。事后，他还暗中托南方医院的师兄师姐打听伤者的情况，直到得知保安安好，他才放下了心中的大石头。

（据中国文明网）



工作与生活难平衡

美获评“养儿育女最困难”国家

既要工作赚钱，又要照顾孩子，为人父母不容易。英国产品和服务比较网站“专家市场”近日公布报告说，在美国当父母最难，难以实现工作与生活平衡，而在芬兰养儿育女最轻松。

网站根据37个国家的工作平均时长以及合法带薪年假、产假和陪产假，评估为人父母者的工作与生活平衡程度，列出养儿育女最困难和最轻松的国家榜单。美国名列“最困难”之首，没有法定带薪假，女性平均带薪产假只有2.8周；之后是墨西哥、哥斯达黎加、加拿大、智利、以色列、土耳其、爱尔兰、新西兰和瑞士。

父母们能够更好地实现工作与生活平衡的国家中，芬兰因带薪年假长名列榜首；爱沙尼亚名列第二，带薪年假最长达85周；奥地利位居第三，带薪年假平均为51.2周。前十名的国家还有法国、德国、瑞典、日本、挪威、卢森堡和斯洛伐克。（据新华网）

负责的警员休假了

英警察不办案理由挺奇葩

英国埃塞克斯郡商人杰克·怀特利的仓库市值2.6万英镑（约合22.3万元人民币）的货物被盗。怀特利报案时告诉警察，仓库里的监控设备拍到了窃贼和他们用的车以及车牌号。他以为这能帮助警方迅速破案，帮他找回货物。但是过了些日子后，警方告诉他案子暂时破不了，给出的理由令他吃惊。

怀特利报案一周后收到警方一名文职人员发来的邮件。对方告诉怀特利，警方根据监控录像查到了窃贼所用车辆的车主，查到了车的去向，但没有采取抓捕行动，原因是负责抓捕行动的警员休假去了，而其他警员各有任务，在“满负荷”工作，无法抽身解决这桩案件。

据英国《每日邮报》近日报道，埃塞克斯郡警方面临大幅削减开支的压力，已经把公众报案点从25个减少到10个，不受理噪音投诉等“小案子”，还大幅减少了文职人员以及社区协警的数量。（据新华网）

声明

兹有以下蓝牌车辆行驶证不慎丢失：豫S36689、豫SER217、兹有以下蓝牌车辆登记证书不慎丢失：豫SC0616、豫SA6765、豫SA3920、豫S31929、豫S76729、豫SF2901、豫SA8391、豫S73890、豫S63756、豫SL7416、豫SB0116、豫SH1983、豫S67115、豫SEA277、兹有以下蓝牌车辆登记证书、行驶证不慎丢失豫S36700、豫SQ5817、豫SJ0826、豫STA780、豫S34162、豫S65027、兹有以下黄牌车辆行驶证不慎丢失：豫S1261学、豫SB0583、豫S0398学、豫S0370学、豫S0961学、兹有以下黄牌车辆登记证书不慎丢失：豫S17290、豫S0019学、豫S09030、豫S61691、兹有以下黄牌车辆行驶证登记证书不慎丢失豫S15011、豫S2711学、豫SA1833，特声明作废。